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Нови апартаменти, кв. Кръстова вада - от СТРОИТЕЛ -
продажби Мирела

Локация:  в близост до търговски комплекс Paradise Center и метростанция Витоша.
РЗП на проекта: 6034 кв. м  Вид строителство: тухла
Година на строителство: след 2020  Дограма: Пет камерна PVC
Продаваме 2-СТАЙНИ и 3-СТАЙНИ апартаменти в бутикова жилищна сграда, разположена
в един от най-перспективните райони на Южна София - кв. Кръстова вада. Близостта до
бул. Черни връх и ул. Околовръстен път осигурява бърз достъп до всяка точка на града. В
близост са и един от най-посещаваните търговски центрове - Paradise Center и
метростанция Витоша.
Строително-инвестиционната компания е с отлична репутация и над 20 години опит в
бранша. Има над 40 успешно реализирани проекта, предимно в престижни и атрактивни
райони на София.
Сградата ще впечатлява със стилна архитектура, фасадата ще е с елегантен и
иновативен дизайн, изпълнена с минерална мазилка и каменни облицовки, фоайетата и
стълбищата ще бъдат естетично завършени.
В строителството са използвани висок клас материали, като специално внимание е
отделено на високата надеждност и здравина на конструкцията. Проектирана е с четири
секции, на сутерен, партер и пет жилищни етажа.
Апартаментите се отличават с просторни и максимално осветени от слънчева светлина
помещения. Някои от тях са ориентирани към Витоша планина, а други към града. Ще се
предават на шпакловка и замазка, с монтирани входни блиндирани врати и изградени
трасета за климатици - мулти сплит система. Към всеки апартамент има склад в сутерена,
както и опция за покупка на надземно, подземно паркомясто или гараж.
За този и още няколко наши проекти за продажба на нови апартаменти в този
район, предлагаме:

възможности за постигане на преференциална продажна цена за конкретно
избрания обект, съобразно договорена с инвеститора обща рамка от преференции;
осигурено кредитиране;
бонус пакети за довършителни дейности и преустройства;
изработка на индивидуален интериорен проект;
отстъпки при закупуване и доставка на мебели и оборудване.



 

Лице за контакт
Теодора Мънева
Агент недвижими имоти
Тел.:  0883948386

За да получите планове, етажни разпределения, актуални цени на свободните
апартаменти, както и друга подробна информация относно проекта, моля използвайте
формата за контакт с агента.


